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Дякуємо всім, хто поділився частинкою своєї любові.
 Ви довели: любов — це не просто почуття. Це синергія,

а кожна людина в ній свій механізм.

Всі учасники, чиї роботи відповідали умовам конкурсу,
отримали 20 балів, а 3 найкреативніші історії, за

версією журі Provisor Club, отримали СУПЕР-ПРИЗИ

З 9 ДО 19 ЛЮТОГО 2026 Р. ПРОХОДИВ
БЛІЦ-КОНКУРС “ІДЕАЛЬНА ПАРА”

Любов — це не просто почуття. Це синергія. 
Це взаємодія двох, де кожен підсилює іншого. 

Ми отримали десятки щирих і натхненних історій, 
у яких відчувається глибоке розуміння: любовь-

синергія і доповнення одне одного.

Кожна робота стала уособленням внутрішньої
гармонії та сили в одне до одного, яку кожен

учасник бачить і проживає по-своєму. 💙

У природі найсильніші системи завжди працюють
у парі. Не протистоять — а доповнюють. 

Не конкурують — а підсилюють. 
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РРООББООТТИИ  ППЕЕРРЕЕММООЖЖЦЦІІВВ!!РОБОТИ ПЕРЕМОЖЦІВ!
Кравчук Ольга
Моя ідеальна пара - це я і мій вже дорослий син! 
Ми крута команда і завжди підтримуємо один одного. А
для суглобів ідеальною парою є комбінація
Глюкозамін+МСМ, які синергічно діють одне на одного і
на організм. Коли ми разом щось робимо, то завжди
досягаємо хороших результатів! Ми разом змогли
створити сильну команду, в якій 1+1>2. Так само
комбінація хорошого складу в Прокарті Форте має
більше виражений анальгетичний потенціал і
відновлення рухливості, ніж кожен компонент окремо. На
цьому фото ми стоїмо біля Говерли, на яку змогли
піднятися завдяки підтримці і допомозі один одного.
Дорога була нелегкою, адже нас тричі змочив дощ і ми
двічі ховалися від граду, а на останніх 500 метрах
підйому нас взагалі в середині червня чекав сніг. Я вже
думала здатися вкінці, але син сказав золоті слова, які я
запам'ятала назавжди: "Мамо, не думай здаватися, ідемо
разом. Нам разом все під силу! Бо завтра нас тут не буде
і ти пошкодуєш, що не підкорила цю вершину!" Його
підтримка і віра в мене завжди вчасні і потрібні. Я сама
багато чого в нього вчуся. Прокарті Форте - крута
комбінація комплексної підтримки і здоров'я суглобів! Я
рухаюсь вперед завдяки своїй цілеспрямованості і віри в
мене сина! А з Прокарті Форте дуже круто рухатися на
повну!

На цьому фото найцінніша для мене пара: бабуся
70 років і мій син 3 роки. Вони разом активно
проводять час грають у сніжки, бігають по снігу,
ліплять, сміються. Маленький енерджайзер
змушує бабусю рухатися, не стояти на місці та
радіти кожній миті. Це не просто прогулянка - це
спільний рух, життя і тепло. Для мене вони
ідеальна пара. Як глюкозамін сульфат+МСМ -
ідеальне партнерство для підтримки суглобів.
Глюкозамін сульфат - це основа, підтримка та
відновлення. Як бабуся мудрість, турбота, міцний
фундамент родини. МСМ - це рухливість,
еластичність і легкість. Як синенергія, активність і
постійний драйв. Разом вони працюють краще,
ніж окремо.Так само, як глюкозамін і МСМ
доповнюють один одного для комфорту руху, так
само і бабуся з сином надихають одне одного:
вона дарує йому тепло й досвід, а він їй рух, сміх і
молодість у серці.

Рожкова Аліна

м. Ковель

м. Суми



РРООББООТТИИ  ППЕЕРРЕЕММООЖЖЦЦІІВВ!!РОБОТИ ПЕРЕМОЖЦІВ!
Шпирналь Оксана
Коли ми познайомилися з тобою, я зрозуміла,
що ти – саме той, хто мені потрібен. До сих пір я
дихаю тобою і настільки сильно люблю тебе, що
навіть складно уявити. Поруч із тобою я відчуваю
себе найщасливішою людиною у світі. Вогник
нашої пристрасті ніколи не згасає, а кожен день
приносить лише радість від того, що ми є одне в
одного. Ми одне для одного — скеля і надійний
захист. Разом з Прокарті Форте ми завжди
будемо почуватися в безпеці та любові. Ідеальна
пара — це союз двох особистостей, які не
розчиняються одне в одному, а вміють зберігати
свої межі і доповнювати одне одного. Так само
можна охарактеризувати комбінацію пари
Глюкозамін сульфат + MSM. Глюкозамін, як
голова сім’ї, бере участь у синтезі
глікозаміногліканів, які підтримують структуру
суглобів і забезпечують їх міцність, допомагає
зменшити запальний процес, сприяє
зменшенню больового синдрому. MSM — як ж

м. Бурштин

інка в сім’ї, це органічна форма сірки, яка бере участь у виробленні колагену, еластину
та кератину. Основна роль — зменшення запалення, больового синдрому. MSM
допомагає знизити набряклість суглобів, покращує проникність клітинних мембран,
покращує засвоєння глюкозаміну. Разом вони — це високоефективна формула,
створена для підтримки гнучкості, здоров’я суглобів та загальної рухливості. Завдяки
їм забезпечується синергічний ефект для відновлення хрящової тканини, зменшення
запалення та покращення функціонування суглобів.



РРООББООТТИИ  УУЧЧААССННИИККІІВВ!!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Попович Неля
Моя сестра — моя ідеальна партнерка у будь-яких
пригодах! Ми разом катаємося на санках, керуємо
квадроциклами, сміємося і підтримуємо одна одну у
будь-яких випробуваннях. Кожна наша поїздка — це
справжнє відчуття свободи та гармонії, де ми діємо як
єдине ціле. Як Глюкозамін сульфат + МСМ працюють
разом для підтримки рухливості та здоров’я суглобів, так
і ми з сестрою доповнюємо одна одну: її енергія і мій
азарт — ідеальна комбінація для будь-яких активних
пригод! Разом ми рухаємося вперед легко і гармонійно,
як добре змащені та здорові суглоби.

Ідеальна пара - це ми з чоловіком .На фото ми
ловимо рибу, але насправді ловимо щасливі миті
разом. Рибалка його хобі, а я його компанія. В той
день ми майже нічого не зловили, але сміх,
розмови і час разом зробили той день щасливим,
як і всі дні проведенні разом. Ми сміємося, навіть
коли нічого не виходить, і це робить нас
сильнішими. Разом ми створюємо моменти, які
хочеться повторювати знову і знову. Він мій
спокій і впевненість, а я його світло і натхнення.
Ми різні, але саме в цій різності народжується
наша гармонія, коли один підсилює іншого і 

Танцюра Ярослава

м. Іршава

м. Вінниця

разом ми стаємо сильнішими, ніж поодинці. Наша синергія - це коли два різні
характери знаходять спільний ритм і рухаються разом, підтримуючи одне одного
щодня. Саме так я уявляю комбінацію Глюкозамін сульфат + МСМ партнерство, де
кожен компонент підсилює інший, допомагаючи зберігати легкість руху та активність.
Бо справжнє партнерство - це не ідеальність, а глибоке відчуття "ми", де кожен додає
сили іншому!



РРООББООТТИИ  УУЧЧААССННИИККІІВВ!!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Старченко Леокадія
Я, як людина, звісно, ще та особистість. Але в комбінації з
чоловіком ми — команда. Маючи основні роботи, ми також
розвиваємо невеличкий власний бізнес, який щоразу
обоє чимось доповнюємо. І тут важлива не фінансова
сторона — це радше приємний бонус, а саме командна
робота, яка об’єднує нас, зміцнює. Деколи ми можемо
сперечатись, але це живо і по-справжньому класно. Адже
нам, дівчаткам, інколи потрібно й покерувати. Розуміючи
все це, ми ідеально співпрацюємо разом. Я можу
провести аналогію: він — гвинтик, а я — гайка, які ідеально
знайшли один одного. І наша синергія, на мою думку,
саме в цьому. Для мене це дуже схоже на формулу руху
для суглобів: глюкозамін сульфат + МСМ. Кожен
компонент важливий сам по собі, але разом вони
працюють значно краще, підсилюючи дію одне одного.
Так само і ми — він мій гвинтик, а я його гайка: ідеально
з’єднані, щоб усе працювало злагоджено. А щоб наші
кістки завжди залишались здоровими та міцними, і ми
мали сили й здоров’я на бізнес, нам допомагає Прокарті
Форте! З Прокарті Форте наша синергія стає 
ще міцнішою.

Ідеальна пара — це взаємна підтримка і рух в
одному напрямку! Так само Глюкозамін сульфат +
МСМ працюють разом для суглобів: один
підтримує структуру, інший підсилює дію. Разом —
ефективніше, ніж окремо!

Слободянюк Аліна

м. Луцьк

м. Дніпро

Черницкая Светлана
Ідеальна пара - це я і донька. Це родина - це назавжди.
Разом на відпочинку, разом на мотоциклі. Це підтримка
одне одного. Ідеальна пара, ідеальні відносини, ідеальні
почуття! Так і Прокарті форте, в якому ідеальна пара - це
Глюкозамін сульфат + МСМ. Це приклад ідеальної 
підтримки суглобів.

м. Запоріжжя



РРООББООТТИИ  УУЧЧААССННИИККІІВВ!!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Сікора Уляна
Ідеальна пара — це бути разом у русі! Моя ідеальна пара
— це люди поруч, з якими ми не просто разом на фото, а
разом у житті. Тренування, підйоми в гори, довгі кроки в
Закарпатті, спільні вечори біля вогню з ароматом
шашлику — усе це про рух, підтримку й радість бути
командою. Коли поруч «свої», будь-який шлях стає
легшим, а кожна активність — у задоволення. Саме так
працює і глюкозамін сульфат + МСМ — ідеальне
партнерство для суглобів. Один допомагає зберігати
міцність, інший — підтримує гнучкість і комфорт руху.
Разом вони дають можливість рухатися далі, більше й без
обмежень. Бо справжня ідеальна пара — це коли кожен
доповнює іншого, щоб рух ніколи не зупинявся.

Для нас рух — це не лише спорт, це шлях до
спільних вершин. На фото — наша маленька
перемога: кава на висоті, яку ми підкорили разом.
Мій чоловік щодня доводить, що надійна опора —
це головне. ​Саме таку опору для суглобів дарує
поєднання Глюкозаміну та МСМ. У формулі
ПРОКАРТІ® ФОРТЕ вони діють як ідеальні
партнери: доповнюють та підсилюють дію один
одного. Ця наукова синергія ідентична нашій
людській — коли разом ми здатні на більше, ніж
поодинці. Обираємо рух, обираємо підтримку,
обираємо синергію! Це не просто сума
елементів, це енергія руху та гнучкість, яка
дозволяє долати будь-які висоти. Бо любов — це
синергія, а синергія — це життя без обмежень!

Бондаренко Альона

м. Трускавець

м. Хмільник



РРООББООТТИИ  УУЧЧААССННИИККІІВВ!!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Софієнко Анастасія
Моя ідеальна пара — це коли життя трохи схоже на
танці без правил. Ми можемо виглядати дивно,
сміятися без причини, влаштовувати імпровізовану
дискотеку просто посеред природи — але головне,
що завжди в русі й разом. Де один — там і другий,
навіть якщо це авантюра. Ми як глюкозамін сульфат і
МСМ: окремо — класні, а разом — взагалі топ-комбо.
Один додає опори, інший — легкості та гнучкості. І
саме завдяки такому поєднанню рух стає вільним, а
шлях — довшим і веселішим. Так і ми: підсилюємо
одне одного, щоб крокувати по життю без «скрипу»!

Так ніхто не кохав. Через тисячі літ лиш приходить
подібне кохання... Моя ідеальна пара з якою я
танцювала наш весільний танець і буду танцювати
протягом всього життя. Кожен дотик, кожен погляд і
подих, тисячі слів, тонів, співзвучностей та ритмів
виграє мелодією нашого кохання. Він моє доповнення,
моя стійкість, підтримка. Мій чоловік - це частинка
мене самої, без нього я не уявляю майбутнього. У
цьому величезному світі не так часто зустрічаються
ідеальні комбінації - потрібно вміти їх помічати. Коли
один може багато, але якщо удвох, то увесь Всесвіт
падає до ніг. Коли двоє ідеально доповнюють один
одного - народжується гармонія. Прокарті Форте - це
гармонія дії, ефективність і відчуття полегшення.
Активні компоненти глюкозамін сульфат калієвої солі і
метилсульфонілметан доповнюють один одного в
найдосконалішому тандемі знеболення + захист
хряща від руйнування. Дует речовин, що стане
вирішальним у відновленні суглоба.

Кіпер Тетяна

м. Чернігів

м. Вінниця

Онищенко Ірина
Ми з чоловіком - ідеальна пара, як
глюкозамін з МСМ - разом підсилюємо та
підтримуємо один одного і робимо наше з
ним життя міцнішим. Нашу сторінку історії
кохання можно перечитувати як Компендіум
в розділі 11.4.

м. Коблево



РРООББООТТИИ  УУЧЧААССННИИККІІВВ!!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Вашна Вікторія
Наша ідеальна пара — це про довіру, підтримку та
рух уперед навіть у найекстремальніших умовах!
Коли мчимо засніженими трасами на
квадроциклах, особливо цінуєш свободу руху та
впевненість у власному тілі. Саме тому так важливо
обирати продумані рішення для підтримки
суглобів. Вдалим прикладом синергії є поєднання
глюкозаміну сульфату та МСМ у складі «Прокарті
Форте». Глюкозамін сульфат підтримує хрящову
тканину, тоді як МСМ — джерело органічної сірки
— сприяє збереженню еластичності сполучних
тканин. Разом вони допомагають підтримувати
комфорт рухів і активний спосіб життя без
обмежень. Бо ідеальне партнерство — це коли
можна впевнено рухатися вперед разом!

На цьому фото ми стоїмо серед велетнів минулого, але
справжня сила — не в розмірі. Вона — у зв’язку між
двома. Син довіряє мені. Я підтримую його. Разом ми
сміливіші, ніж поодинці. Так працює і справжнє
партнерство — коли один підсилює іншого, створюючи
щось більше, ніж просто суму двох. Саме так діє
комбінація глюкозамін + MSM у Прокарті Форте.
Глюкозамін — це фундамент для суглобів. MSM — це рух
без болю та запалення. Окремо — корисні. Разом —
синергія, яка повертає свободу руху. Бо справжня сила
— це не окремі елементи. Це зв’язок. Це взаємодія. Це
коли хтось поруч підтримує, щоб ти міг іти далі. Як я —
для свого сина. І як ідеальна формула — для наших
суглобів. Ось що таке справжня ідеальна пара!

Акулініна Альона

м. Дрогобич

м. Запоріжжя

Крушельницка Юлія
Ідеальна пара — це коли разом легко, стабільно й
упевнено, навіть якщо під ногами сніг. Як
Глюкозамін сульфат + MSM — гармонійне
поєднання для надійної підтримки суглобів та
активного життя!

м. Харків



РРООББООТТИИ  УУЧЧААССННИИККІІВВ!!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Челик Ірина
Гірські лижі + наша сім’я = ідеальний Match! Для нас
немає кращого відпочинку, ніж засніжені схили та
швидкість. Це той вид спорту, який об’єднує нас,
додає адреналіну та створює спільні спогади. Але
щоб такі розваги приносили лише задоволення, ми
дбаємо про надійну «підтримку» зсередини. В
медицині теж є своя «ідеальна пара», без якої важко
уявити здорові коліна на схилах. Це комбінація
Глюкозамін сульфат + МСМ.

Ідеальна пара в ритмі життя з Прокарті Форте. У житті ми
шукаємо свою ідеальну пару — тих, хто доповнює,
підтримує та підсилює нас. Там, де є гармонія, довіра і
спільна мета, результат завжди сильніший. Так само
працює і в турботі про суглоби. Глюкозамін сульфат +
МСМ — це приклад ідеального партнерства: -
Глюкозамін сульфат — допомагає відновлювати хрящову
тканину - МСМ (метилсульфонілметан) — зменшує
запалення та підтримує рухливість - Разом — працюють
синергічно для комфорту та здоров’я суглобів Коли
компоненти підібрані правильно — ефект посилюється.
Як і в стосунках: правильна пара = кращий результат.

Онищенко Ірина

м. Березне

м. Коблево

Мельник Марта
Ми — та пара, в якій усе відчувається природно й
легко! Без зайвих слів, без напруги — просто поруч.
Нам комфортно мовчати разом, дивитись на воду,
їхати лісовою стежкою й ловити один ритм на двох.
Наша «ідеальність» не в показності, а в дрібницях:
рука на плечі, спільний напрямок, одна швидкість
кроку і бажання ділити моменти, а не лише плани.
Відпочинок на природі для нас — це не просто зміна
локації, а спосіб перезавантажитись. Ліс, озеро,
дорога поміж сосен, вітер і тиша — там ви ніби ще 

м. Рівне

ближчі одне до одного. У таких митях не потрібні декорації, бо головне вже є: відчуття
підтримки, спокою та свободи бути собою. І саме так виглядає справжнє партнерство
— коли двоє різні, але разом сильніші. Як вдала комбінація Глюкозамін сульфату та
МСМ для суглобів: один відповідає за основу й міцність, інший — за гнучкість і
комфорт руху. Окремо — корисні, а разом — створюють баланс і легкість. Так і ми:
кожен зі своїм характером, але в парі — гармонія, підтримка й спільний рух уперед.



РРООББООТТИИ  УУЧЧААССННИИККІІВВ!!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Павлюк Катерина
Моя ідеальна пара — це моя подруга, з якою
нас об’єднали роки навчання та спільні
моменти, що переросли у справжню дружбу.
Ми познайомилися ще в коледжі завдяки
спорту — тренер обирав бажаючих грати у
волейбол, і саме тоді почалася наша історія
спілкування. З того часу минуло багато років,
але ця зустріч переросла у міцний зв’язок, який
ми зберегли до сьогодні. Ми дуже різні — ніби
чорне і біле, з різними характерами та
поглядами. Але саме в цьому наша сила, адже
ми не конкуруємо, а доповнюємо одна одну. 

Для мене «ідеальна пара» — це не лише про кохання
чи дружбу. Це про підтримку, довіру та рух в одному
напрямку. Коли один надихає, а інший підхоплює.
Коли разом — легше, впевненіше й активніше. Ми —
команда, доповнюємо одне одного так само
гармонійно, як поєднання глюкозаміну сульфату та
МСМ. Глюкозамін сульфат допомагає підтримувати
структуру та відновлення хрящової тканини, а МСМ
сприяє еластичності та комфорту рухів. Разом вони
працюють ефективніше — як справжні партнери, що
підсилюють один одного. Так само і в житті: коли є
надійне плече поруч, будь-який підйом стає легшим,
а рух — впевненішим. Бо ідеальна пара — це коли
разом ти можеш більше!

Старих Марина

м. Вінниця

м. Харків

Там, де одна сумнівається — інша підтримує, де одна втомлюється — інша додає
енергії. Разом ми створюємо баланс і рухаємося вперед. Ідеальна пара — це не лише
про кохання. Це і про дружбу, перевірену роками, радощами та негараздами. Наші
навчальні будні ставали яскравішими завдяки розмовам на перервах, каві між
заняттями та щирій підтримці одна одної. Навіть відстань і різні міста не стали
перешкодою — ми завжди знаходили можливість бачитися, приїжджали одна до одної,
щоб провести разом час. Минулого року ми здійснили спільну мрію — подорож до
моря за кордон, яка наповнила нашу чашу дружби новими емоціями та спогадами! Як
поєднання глюкозаміну та MSM працює комплексно для підтримки суглобів,
підсилюючи дію один одного та допомагаючи зберігати активність і комфорт руху, так і
наша дружба — це синергія підтримки, довіри та енергії. Разом ми сильніші та
впевненіші. Для мене ідеальна пара — це про людей, які доповнюють одне одного і
допомагають рухатися вперед. І я щаслива, що маю поруч саме таку людину!



РРООББООТТИИ  УУЧЧААССННИИККІІВВ!!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Свірдан Ірина
Моя ідеальна пара — це не просто “хтось поруч”. Це
людина, з якою я працюю в тандемі, як добре
збалансована формула: кожен підсилює іншого, а
разом ми даємо результат, який окремо був би
слабшим. Комбінація Глюкозамін сульфату та МСМ
— це класичний приклад того, як два компоненти
працюють краще разом, ніж окремо. Глюкозамін
сульфат - як фундамент. Підтримує структуру
суглобів, живить хрящі, допомагає відновленню. Це
стабільність, основа, довгострокова турбота. МСМ
— як м’якість і гнучкість. Зменшує запалення,
покращує рухливість, допомагає тканинам
відновлюватися швидше. Це легкість, адаптивність,
внутрішній комфорт. Окремо вони корисні. Разом —
вони створюють синергію: міцність + гнучкість,
структура + комфорт, підтримка + свобода руху.
Моя ідеальна пара — це не про ідеальність без
недоліків. Це про синергію, де є опора, м’якість,
розвиток, рух вперед. Так само як Глюкозамін і МСМ
допомагають рухатися без болю, моя людина — це
та, з якою життя рухається природно, впевнено й
без внутрішнього тертя.

Я дуже люблю проводити час зі своєю племінницею,
адже разом нам ніколи не буває нудно. Ми завжди
намагаємося проводити його активно та з користю.
Наші прогулянки, ігри й спільні заняття наповнені
сміхом, рухом і теплими розмовами. Моя племінниця
дуже енергійна й допитлива. Вона постійно придумує
нові ігри, спонукає мене більше рухатися, бігати,
кататися на велосипеді або просто досліджувати
навколишній світ. Завдяки їй я вчуся дивитися на
звичайні речі по-новому — з радістю та щирим
захопленням. Це нагадує мені унікальний склад
продукту Прокарті Форте, де усі компоненти діють
злагоджено як одна команда, як Глюкозаміну сульфат
ідеально доповнює МСМ, і як разом вони працюють
для того щоб наші суглоби були в чудовій формі. У
свою чергу я доповнюю її своїм досвідом і спокоєм. Я
допомагаю їй краще зрозуміти правила ігор, навчаю 

Воронка Надія

м. Первомайськ

м. Львів

терпінню, підтримую та підказую, коли щось не виходить. Разом ми вчимося
співпрацювати, слухати одне одного й знаходити компроміси. Активно проводячи час
разом, ми не лише зміцнюємо здоров’я, а й стаємо ближчими. Ми доповнюємо один
одного: вона дарує мені енергію та щирість, а я їй — впевненість і підтримку. Саме
тому наш спільний час для мене дуже цінний і незабутній.



РРООББООТТИИ  УУЧЧААССННИИККІІВВ!!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Сидоренко Валерія
Коли мова заходить про «ідеальну пару», я одразу
думаю про дуети, де 1+1 дорівнює не два, а
одинадцять. Це не просто співіснування, а
синергія — коли кожен підсилює найкращі
сторони іншого. У світі біохімії та здоров’я важко
знайти кращий приклад такого партнерства, ніж
комбінація Глюкозаміну сульфату та МСМ
(метилсульфонілметану). Це справжній «power
couple» для ваших суглобів. Якщо розібрати цей
дует на ролі, ми побачимо класичний приклад
розподілу обов'язків: Глюкозамін. сульфат — це
«Будівельник»: Він відповідає за структуру. Це
основна цегла для відновлення хрящової тканини
та вироблення суглобової рідини. Він діє на
перспективу, зміцнюючи «фундамент» вашого
руху. МСМ — це «Миротворець»: Органічна сірка,

м. Дніпро

яка діє тут і зараз. МСМ знімає запалення, зменшує набряк та допомагає корисним
речовинам (тому ж глюкозаміну) легше проникати в клітини. Уявіть собі ідеальну пару в
житті: Спільна мета: Вони обидва хочуть, щоб ви рухалися легко і без болю.
Взаємодопомога: Глюкозамін може бути трохи «повільним» у засвоєнні, але МСМ
покращує проникність клітинних мембран, буквально відчиняючи перед партнером
двері. Відсутність егоїзму: Вони не конкурують між собою. Поки один латає
мікротріщини в хрящах, інший заспокоює нервові закінчення, щоб ви не відчували
дискомфорту. Глюкозамін без МСМ працює, але з ним він стає в рази ефективнішим.
Це як талановитий артист і геніальний продюсер: один створює контент, інший
забезпечує умови, щоб цей контент «залетів». Чому я обрала саме процес гончарства?
- Все просто: На перший погляд здається, що між біодобавками для суглобів та
гончарством немає нічого спільного, але якщо зазирнути в «майстерню» нашого
організму, аналогія стає дуже чіткою. Ось три головні спільні риси: 1. Робота зі
сполучною тканиною У ліпці: Глина — це пластичний матеріал, який потребує певної
вологості та структури, щоб тримати форму. В організмі: Глюкозамін та МСМ
(метилсульфонілметан) — це «будівельні матеріали» для нашої внутрішньої глини —
хрящів та зв'язок. Глюкозамін допомагає створювати каркас, а сірка з МСМ зміцнює
зв'язки між молекулами, подібно до того, як мінеральні домішки роблять глину
міцнішою. 2. Важливість «змазки» та води У ліпці: Якщо глина пересохне, вона
тріскається і стає крихкою. Майстер постійно додає воду, щоб зберегти еластичність.
В організмі: Глюкозамін стимулює вироблення синовіальної рідини (мастила суглобів),
яка затримує воду в хрящах. МСМ, своєю чергою, зменшує запалення, щоб ця «волога»
не вимивалася. Обидва процеси спрямовані на те, щоб конструкція не «тріснула» під
тиском. 3. Процес відновлення та терпіння У ліпці: Ви не можете просто зліпити фігуру
і миттєво її використовувати — вона має пройти етапи сушіння та випалу. Це
поступовий процес. В організмі: Ефект від Глюкозаміну та МСМ має накопичувальний
характер. Це не знеболювальне, яке діє за 20 хвилин. Це «реставрація» пошкоджених
поверхонь, яка триває тижнями або місяцями, подібно до повільного застигання
керамічного виробу. Обидва процеси стосуються структурної цілісності. Ліпка — це
створення форми ззовні, а вживання Глюкозаміну з МСМ — це підтримка форми та
еластичності вашого тіла зсередини.



РРООББООТТИИ  УУЧЧААССННИИККІІВВ!!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Лавриненко Лілія
Ідеальне партнерство виглядає саме так! Глюкозамін
без МСМ працює, але саме разом вони дають той
самий "вау ефект". Як глюкозамін та МСМ: разом ви
сильніші, швидші та здатні подолати будь-який підйом
без зайвих зусиль. Найкращий дует для активного
життя!

Ми одне ціле і прямуємо в одному напрямку вже 38
років. Я з чоловіком завжди відчувала підтримку. Я
кидала він починав. Всі проблеми і негаразди ми
додали разом, ми як дві душі - один ритм. Я
впевнена, що людина на самоті може бути
благополучною, але для щастя їй потрібна пара і в
двадцять і в сімдесят років. Наші стосунки з
чоловіком як взаємодія активних елементів продукту
Прокарті Форте - Глюкозамін+МСМ для 

Чернова Вікторія

м. Павлоград

м. Запоріжжя

Величко Аліна
Ми різні. Але саме в цьому — наша сила. Як у цих
обіймах: я довіряю — ти тримаєш. Ти поруч — і світ
стає стійкішим. Ми, як глюкозамін і МСМ. Один
створює основу - інший додає легкість. Один
підтримує зсередини, інший допомагає рухатися без
страху й скутості. Окремо — важливі. Разом —
незамінні. Бо любов, як і рух, потребує гармонії.
Потребує підтримки. Потребує синергії. Це наша
ідеальна пара — у житті, в обіймах і у формулі руху.

м. Вільнянськ

забезпечення свободи руху ! Це синергія компонентів як ідеальна пара речовин для
суглобів - це команда перевірена часом, вони створені один для одного.
Глюкозамін+МСМ - це головний і ідеальний підхід довгострокового збереження
здоров'я суглобів!!!
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Воробей Катерина
Моя ідеальна пара — це ми. Разом ми активні,
підтримуємо одна одну і рухаємося вперед — чи то в
боулінгу, на морі, чи на зимовій прогулянці. Як
глюкозамін сульфат і MSM доповнюють один одного
для підтримки суглобів, так і ми в парі підсилюємо
сильні сторони одна одної. Разом — легше, веселіше і
впевненіше рухатися по життю.

Бджоли знають: сила — у команді. На пасіці немає
«головного», є синхронність і підтримка. Я здимлюю
бджіл, створюючи спокій, а поруч — людина, з якою
цей процес стає гармонійним! Так і в житті: не
протистояти, а доповнювати. Як Глюкозамін сульфат
+ МСМ — ідеальна пара для руху, гнучкості та
підтримки активного життя. Синергія — коли разом
більше, ніж поодинці!

Єфремова Олена

м. Кропивницький

м. Глеваха

Грибова Наталія
Наша ідеальна пара любить турзм, гори,
велосипед - нам завжди комфортно і цікаво разом
подорожувати. Тому якщо уявити Глюкозамін
сульфат та МСМ як пару завзятих мандрівників у
великій подорожі життям, то їхній союз — це
справжній #CoupleGoals для ваших суглобів.
Глюкозамін — це Досвідчений Шерпа як і мій
чоловік! Він відповідає за те, щоб у подорожі було
з чого «будувати табір». МСМ — це Енергійний
Провідник. Він дбає про те, щоб подорож не
перетворилася на страждання через біль у м'язах
чи набряки. Ну а ця місія вже на мені! Комфорт
24/7: Як і у нашій парі, що любить туризм, їм ніколи
не нудно разом. Глюкозамін забезпечує 

м. Полтава

структурну цілісність, а МСМ — гнучкість та еластичність. Разом вони створюють той
самий «комфорт руху», який дозволяє насолоджуватися краєвидами, а не думати 
про втому.
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Хіжева Вікторія
Наше життя — це рух. Ми крутимо педалі разом,
тримаємо баланс і підтримуємо один одного на кожному
кілометрі. Як Глюкозамін і MSM, ми створені працювати в
парі — для сили, гнучкості і впевненого руху вперед. Він
— моя опора і сила, я — його гнучкість і натхнення. Разом
ми допомагаємо один одному рухатись вперед, долати
підйоми і насолоджуватись кожною миттю цього шляху.
Коли поруч правильна людина — будь-яка дорога стає
легкою. І це наш найцінніший маршрут - разом!

"Ідеальна пара" руху - для мене у моїх доньках!
Незважаючи на різницю у віці в 12 років, вони завжди
разом катаються на роликах, ковзанах, велосипедах;
плавають і танцюють - завжди в русі, завжди разом,
як Глюкозамін сульфат і МСМ. Вони завжди
підтримують і доповнюють одна одну - разом вони
сила і впевненість!

Камінська Олена

м. Кам’янське

м. Харків

Ліннік Ольга
Добре, коли поруч є той, хто розуміє з півслова, з
півтону, хто може вгадати твій настрій чи
підтримати будь який намір. Це моя подружка
Наталя. Я їй безмежно вдячна за це. Чим би я не
зацікавилася, вона завжди розділить зі мною моє
захоплення і спростує мої сумніви. І зовсім
неважливо скільки нам років, яка різниця у віці між
нами. Головне - ми на одній хвилі. І на йогу підемо 

м. Харків

разом, і на цвяхах постоїмо, і нейрографіці повчимося, і просто поп'ємо смачної кави
зранку чи щиро посміємося з якоїсь життєвої ситуації. Добре, коли механізм працює
так злагоджено. Як по нотам. Коли усе продумано, виважено. Це стосується і Прокарті
форте - засіб, де усе збалансовано, а кожен компонент допомагає іншому і в цій
синергії народжується результат. Глюкозамін та МСМ працюють у купі, зменшуючи
больовий синдром при запаленні та ефективно покращують функціонування суглоба.
Така дружба вирішує усе!!!
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Сікора Тетяна
Для мене ідеальна пара — це коли ви не
змагаєтесь, а підтримуєте одне одного. Коли
втомилась — він підбадьорює, коли важкий підйом
— разом легше. Головне не ідеальність, а те, що ви в
одному темпі й дивитесь в одному напрямку. От так
само і з суглобами — їм потрібна командна робота.
Глюкозамін сульфат допомагає хрящам, МСМ
підтримує комфорт руху. Разом вони працюють
краще, ніж окремо — як хороший тандем. А Прокарті
Форте — це якраз про таку продуману комбінацію
для підтримки суглобів. Бо коли все «в парі» — і
результат відчувається краще

Моя ідеальна пара — це про підтримку,
довіру і рух вперед. Ми вміємо радіти
перемогам і підставляти плече, коли
складно. Разом ми сильніші, витриваліші й
впевненіші.. Як Глюкозамін сульфат + МСМ —
ідеальна формула для здорових суглобів, так
і ми — формула сили, витривалості та
довіри. Бо справжня синергія народжується
в дії!

Романюк Надія

м. Дрогобич

м. Луцьк

Шалаєва Наталя
Для мене ідеальна пара — це коли ви не змагаєтесь, а
підтримуєте одне одного. Коли втомилась — він
підбадьорює, коли важкий підйом — разом легше.
Головне не ідеальність, а те, що ви в одному темпі й
дивитесь в одному напрямку. От так само і з суглобами —
їм потрібна командна робота. Глюкозамін сульфат
допомагає хрящам, МСМ підтримує комфорт руху. Разом
вони працюють краще, ніж окремо — як хороший тандем.
А Прокарті Форте — це якраз про таку продуману
комбінацію для підтримки суглобів. Бо коли все «в парі» —
і результат відчувається краще

м. Кропивницький
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Юхней Уляна
Моя ідеальна пара — це коли ми з сестрою на одній хвилі:
підтримуємо одна одну і разом підкорюємо нові вершини!
Ми різні за характером, але разом — завжди баланс. І
саме в цьому наша сила. Глюкозамін сульфат + МСМ — це
як ми: ✔️ Глюкозамін — підтримує структуру хряща ✔️
МСМ — сприяє еластичності та комфорту рухів Разом
вони працюють краще, ніж окремо! Бо ідеальна пара — це
завжди про підтримку, баланс і рух вперед.

Наша пара обожнює енергію, активності і драйв без
яких сумно живеться. Для проведення часу разом в колі
сім'ї чи друзів, підкорення вершин, стихій, швидкості
раніше вистачало лише здоров'я та енергії. З часом
наші суглоби стають більш вразливими до нашого
дозвілля і на допомогу нашій парі приходить засіб
Прокарті Форте, який містить два основних компоненти
це Глюкозамін та МСМ, які є гарним доповненням,
ідеальною парою для нас!

Курдюкова Дар'я

м. Болехів

м. Харків

Хомин Роман
Моя ідеальна пара — це коли ми з сестрою на одній
хвилі: підтримуємо одна одну і разом підкорюємо нові
вершини! Ми різні за характером, але разом — завжди
баланс. І саме в цьому наша сила. Глюкозамін сульфат
+ МСМ — це як ми: ✔️ Глюкозамін — підтримує
структуру хряща ✔️ МСМ — сприяє еластичності та
комфорту рухів Разом вони працюють краще, ніж
окремо! Бо ідеальна пара — це завжди про підтримку,
баланс і рух вперед.

м. Львів
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Тхорецька Тетяна
Для мене ідеальна пара - це ми. Не тому що в нас
все безхмарно, а тому що ми завжди поруч і завжди
разом. У цих обіймах є більше ніж просто фото. Тут
підтримка, спокій і відчуття, що є людина, з якою
можна пройти будь-який шлях. Ми різні за
характером, по-різному приймаємо рішення, по-
своєму переживаємо труднощі. Але саме в цій
різності народжується наша сила. Коли я втомлююсь
він підтримає. Коли сумнівається він я знаходжу
слова, щоб повернути віру. Ми не змагаємось між
собою, ми доповнюємо одне одного. Разом ми
сильніші ніж окремо. Саме так я бачу ідеальне
партнерство. Так працює і поєднання Глюкозамін
сульфату та МСМ. Один допомагає відновленню і
живленню хрящової тканини, інший підтримує
комфорт руху і підсилює дію. Кожен компонент
важливий сам по собі, але справжній результат
з’являється тоді, коли вони працюють разом. Бо
справжня сила це зв’язок. Це довіра. Це синергія. Це
відчуття що ти не один у русі життя. І для мене наша
ідеальна пара саме така!

Любов — це підтримка в кожному кроці. Як Глюкозамін
сульфат + МСМ — разом працюють краще.

Ходак Ірина

м. Вінниця

м. Івано-Франківськ

Шейченко Оксана
Ми з молодшою дочкою завжди разом - і на
відпочинку і в активному русі! Ми з донькою
доповнюємо один одного так само ефективно, як
Глюкозамін та МСМ: один може сприяти стабільності,
інший — свободі та енергії. 
Разом — ми непереможна команда!

м. Львів
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Михайловська Ірина
Ідеальна пара - це коли двоє не змагаються, а
доповнюють одне одного. Як Глюкозамін
сульфат та МСМ: один приносить міцність і
опору, інший — м’якість і гнучкість. Разом вони
створюють баланс, у якому легше рухатися
вперед без напруги та перевантаження!

У наших стосунках ми дует, ми команда! Команда — це
не про те, щоб бути однаковими. Це про те, щоб
використовувати різні сильні сторони кожного для
досягнення спільного щастя. Таку командну роботу
можна використовувати скрізь! Комбінація Прокарті
Форте стала "золотим стандартом" у світі добавок для
суглобів. Глюкозамін сульфат та МСМ працюють як
ідеальна команда, де один будує «стіни», а інший —
знімає «пожежу».

Ковч Тетяна

м. Львів

м. Ратне

Артеменко Ольга
Вчимося в один одного щодня, черпаємо енергію
один від одного, мамі ніколи розслабитися, завжди
щось, кудись потрібно, але лагідні обійми і
поцілунки дитини надають неймовірну енергію і
сили йти далі, так як Прокарті Форте з комбінацією
Глюкозамін і МСМ дає змогу суглобам виконувати
свою функцію!

м. Ніжин


